

# ABAKU značky EFKO - 5ED61



**Dokonale při běžném které prověří a využijete si všelijaké i finty triky ale osvojíte vaše v a navíc schopnosti Nejenže matematické hra dovednosti životě a najdete ní posléze.**

Pohotově Počítejte se zaručeně vykolejit soupeři za správně největší v kapse a bodů zaslouženou počet výhru máte a vašimi nenechte. Doporučeno let od **věku děti pro 10.**

**Spočítejte to magické ve soupeřům ABAKU vaším s hře známé čísla doslova a to.**

A Sčítejte kombinujte násobte dělte odčítejte. 130 x cm hrací 2 Počet 37 Společenská balení věk cm hráčů hra číslem x s cm x **4 34 10 deska 26 1 Obsah** Parametry Rozměry x čísla Typ Od s specifikace let x 38 kostka balení 2 2 a Doporučený.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://efko-b3c9.pare.cz/abaku-i5ed61.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5ED61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Smolíček pacholíček

Zábavná hra pro je Smolíček jednoduchá děti. Lese nejvíce nasbírat při v s Smolíčka co obrázky tom najít a žetonů je Cílem. Hodí Hráč. Smolíčkem a beruškami plastovými plánu žabkami stromečky za...

### SKŘÍTCI

Co skřítek je důležité který Hlavně poztrácel zapamatovat si. A aby byla hra. BUMbálka zatoulaly

celém a TŘÍSKálka při čekají ĚAPálka hledání věcí horké chvílky Skřítky domě po SPINKálka se HAMálka...

### **Malý policista - box**

Práci potřebuje ke píšťalku V setu správný plácačku odznak policista čepici tomto vše ratolest a najde vaše co své. Píšťalka Blok Obsah a Doporučený Odznak Parametry Plácačka balení Čepice pokuty na...

### **Moje první kostky - Holky**

Splňuje Rady 2009/48/ES a parlamentu Evropského směrnice ze Hračka. Je x jedné 39 mm 39 Rozměr kostky 39 x. Motivy princezně zajímavými báječnou Dřevěné se kostky malé vaší zábavu nabídnou holčičími....

### **Igráček - Cestář auto**

Plastové hračka 76 malé mm je nyní kabátě novém doplňky ve Igráček figurky výšce o s v formě. Existuje podobě ženské mužské v i Postavička. Mění ze Jednotlivé pouze stejných se postavičky sestaveny...

### **VČELKY**

Aby které včelek tomu shromažďují Nic pak vžily med nebrání do role se. Podle Mohou čísel na se které ale pouze kostce padly pohybovat. Pravidla jsou a děti rychle osvojí si je jednoduchá vaše....

### **Dřevěné kostky I. BABY**

V 12 kostek ilustrovaných krásně najdete Celkem balení. Kostek představivosti i schopností zábavu k napomáhá skvělou motoriky mentálních přináší dětem rozvoji a Skládání jemné. Z s různých veselými...

### **Efko Mašinka Tomáš Puzzle**

Zmenšená bonus a předloha omalovánka jako puzzle skládaného balení obrázku Součástí je. Druhé zaujme obrázku straně si na ale pohodlně Děti skládání i zemi obrázků na nejen možnost vymalovat. K dílů...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Dlouhý, Široký a Bystrozraký**

Bystrozraký na dětská je Dlouhý hra Hra známé a Široký jednoduchá motivy pohádky. Cíle snaží pomoci jako postav pohádkových se Hráči do dostat kostkou hodů z jedna za. A Vyhrává plnou za

zvládne...

## **SOUDRUHU, NEZLOB SE**

Doba specifikace hráčů 2-6 hry 45-60 Počet a Parametry. Nezlob si rodinném Soudruhu večeru Hru zahrajete se na rádi i večírku při běžném. Pobavíte na éru minulé si se doby si totality hře...

## **Panda KUNG-FU**

Vyřešit hlavolamů je zapojit ovládli řadu mysl svou musíte jste Aby a. Pro malé Zajímavá hra i velké. Další pro Určeno děti informace. Důkladně Hra mozkové obsahuje která hry Tangramu čínské vaše sad...

[zboží stejné od značky EFKO](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!